393,50+103.5

o onzz @WIW“

E—— ]

119

432,50+154.5
STROKE 309

154,50 (0/154.5)

24
25

STROKE 207

000 o

-

103,50 (0/103.5)

580

896

556

A

865

880

24

U
5
7

/bﬁ“\”“kﬂ%waj\
N e —————
SSSRE |

A

[0
%

=7

e pp P

w
($))

g

% 3

pu
H
~N
—

m:

&) @b @8 1079 [1075

47 8 |SCREW CHc M5x25-22 - ISO 4762 A4-70
46 1 |SCREW H M4x10 - ISO 4017 A4-70
45 2 [SCREW CHc M3x8 - ISO 4762 A4-70
44 32 |SCREW CHc M5x30-22 - ISO 4762 A4-70
/] 43 6 |SCREW CHc M6x35-24 - ISO 4762 A4-70
42 4 [SCREW CHc M6x40-24 - 1SO 4762 A4-70
41 8 |SCREW CS M2x10 - ISO 1207 A4-70
- A 40 30 |SCREW CHc M4x16 - ISO 4762 A4-70
39 4 |SCREW CHc M4x35-20 - ISO 4762 A4-70
38 4 |SCREW CHc M6x60-24 - ISO 4762 A4-70
37 6 [SCREW CHc M5x40-22 - 1SO 4762 A4-70
36 12 |SCREW CHc M3x12 A4-70
35 6 |SCREW CHc M6x50-24 A4-70
34 4 |SCREW CHc M6x30 A4-70
33 4 [SCREW CHc M5x20 A4-70
32 28 |SCREW CHc M4x20 A4-70
31 4 |SWITCH CHERRY DC2C-A1RC/RS:290-0520 RS
30| - 1 [SPRING WASHER RD0313S326045XT BORRELY
29| - 1 [Nema 17 Stepper Motor Gearbox SKU: 17HS15-0404S-HG20 | STEPPERONLINE
28| - 1 [Nema 23 Stepper Motor Gearbox SKU: 23HS22-2804S-HG100 | STEPPERONLINE
27 1 |COUPLING BGC25-8/8 HPC
26 1 |COUPLING BGC33 12/14 HPC
25 1 |BEARING BF15 FLI
24 1 |BRONZE NUT 18-4-D FLI
23 1 |BEARING BF10 FLI
22 1 |BRONZE NUT LRM 14-3-D FLI
21 8 [PATIN TRH15FNZOH FLI
20 2 |Rail de guidage TR15RH-796-8 FLI
19 2 |Rail de guidage TR15RH-796-8 FLI
18 1 |FIXED BEARING BK10 FLI
17 1 |FIXED BEARING BK15 FLI
16 [1086| 1 |ANTIROTATION PLATE 304L
1511085 1 [LOCKING PLATE 304L
14 (1084 | 1 |MODIFIED BRONZE NUT LRM 14-3-D FLI
13 (1083 1 |NUT SUPPORT FLEXOR 304L
12 (1082 1 |[SWITCH CAM 2017A
111081 1 |FRONT PLATE AU4G
10 11080| 2 [LSCOVER 304L
9 [1079] 1 |NUTHOLDER AU4G
8 [1078 | 1 |NUTBRACKET AU4G
7 [1077] 1 |TRAPEZOIDAL SCREW TRI 14-3-D FLI INOX-FLI
6 [1076] 1 |HORIZONTAL MOTOR BRACKET AU4G
5 [1075] 1 |INTERMEDIATE PLATE AU4AG
4 11074 4 [SWITCH SUPPORT AU4G
3 [1073] 1 |VERTICAL MOTOR BRACKET AU4G
2 [1072] 1 |TRAPEZOIDAL SCREW TRI 18-4-D FLI INOX-FLI
111071] 1 [BACKPLATE AU4G
IT. [DRW| QTY |DESIGNATION MATIERE
Ind. F
Ind. E
Ind. D
Ind. C
Ind. B
Matiére :
Projet : DM28-FRONT YZ STAGE Traiternent - -
Désignation : GENERAL ASSY Rug. gene.:
Tol. géné.:
. P . Echelle:1:7 | Format:A2 | Feuille 1 /1
DeSIgn et Mecanlque 46_@7 date de création : 01/03/2020
ol 00 6 9”3L§? 5C70W95” \ 3821_0 ggNTAUD . Nom de fichier :DM281070 Indice
et e-mall : harris esigh-mecanique.tr DM28 0070 -

N° de plan

E



	Sheet1
	Vue de mise en plan5
	Vue de mise en plan6
	Vue de mise en plan10
	Vue de mise en plan12
	Vue de mise en plan13
	Vue en coupe A-A
	Vue en coupe B-B


